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Verslagen van de commissie voor de
Verzoekschriften en de Burgerinitiatieven

VERSLAG OVER HET VERZOEKSCHRIFT" VAN H.H. TE T.2 BETREF-
FENDE NIET TIJDIG BEHANDELEN VAN BEZWAARSCHRIFTEN
TEGEN VOORLOPIGE AANSLAG INKOMSTENBELASTING
Vastgesteld 30 oktober 2008

Klacht

Verzoekster beklaagt zich erover dat zij twee maal een bezwaarschrift
heeft ingediend tegen de voorlopige aanslag inkomstenbelasting en Zorg-
verzekeringswet over 2008 die niet tijdig in behandeling zijn genomen. De
Belastingdienst heeft haar daarentegen een aanmaning en een dwang-
bevel toegestuurd.

Feiten

Verzoekster heeft haar onderneming gestaakt. De voorlopige aanslagen
inkomstenbelasting over 2008 zijn opgelegd op basis van haar inkomen
over voorgaande jaren. Tegen deze aanslagen heeft verzoekster bezwaar
aangetekend op 29 januari en 21 april 2008. Op deze bezwaarschriften
heeft de Belastingdienst niet tijdig gereageerd. Verzoekster heeft een
aanmaning en een dwangbevel ontvangen. Tegen het niet reageren op de
bezwaarschriften heeft verzoekster een klacht ingediend die gegrond is
verklaard. De voorlopige aanslagen zijn daarop vernietigd en de Belasting-
dienst heeft excuses aangeboden.

Overwegingen

Verzoekster voert aan dat zij door fouten van de Belastingdienst een
aanmaning en een dwangbevel heeft ontvangen. Hierdoor heeft zij kosten
moeten maken waarvoor zij een tegemoetkoming vraagt.

De Belastingdienst heeft volgens de staatssecretaris van Financién al
verontschuldigingen aangeboden voor de vertraging die is ontstaan bij de
vermindering van de aanslagen. De kosten voor behandeling van de
bezwaarschriften en de kosten als gevolg van de aanmaning komen niet
in aanmerking voor vergoeding. Voor de kosten voor de werkzaamheden
van haar boekhouder in verband met het dwangbevel kan verzoekster
vergoeding vragen.
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Oordeel van de commissie’

De Belastingdienst heeft onzorgvuldig gehandeld door niet tijdig op de
door verzoekster ingediende bezwaarschriften te reageren. Nu de Belas-
tingdienst hiervoor verontschuldigingen heeft aangeboden en verzoekster
vergoeding van de kosten kan vragen, is voldoende tegemoetgekomen
aan de klacht van verzoekster.

Voorstel aan de Kamer
Er is geen aanleiding om de Kamer een voorstel te doen.

De voorzitter van de commissie,
Remkes

De griffier van de commissie,
De Gier

' De commissie bestaat uit de leden: Remkes
(VVD), voorzitter, Van Gent (GL), Depla (PvdA),
Jager (CDA), ondervoorzitter, Dezentjé
Hamming (VVD), Kraneveldt-van der Veen
(PvdA), Luijben (SP) en Anker (CU) en de
plaatsvervangende leden Azough (GL), Blok
(VVD), Coruz (CDA), Van Miltenburg (VVD) en
Blanksma-van den Heuvel (CDA).
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